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Одеський національний медичний університет 
 
Науково-дослідна робота студентів є однією з основних форм за-

лучення студентів до поглибленого і цілеспрямованого освоєння спе-
ціальності. Результатом виконання наукової роботи є не тільки осво-
єння будь-яких методик досліджень, а й необхідність осмисленого ана-
лізу отриманих результатів, пошук причинно-наслідкових зв’язків. 
Особиста участь студента у вирішенні конкретних, поставлених нау-
ковим керівником завдань призводить до критичного сприйняття  
досліджуваного навчального матеріалу, розширює науковий кругозір, 
сприяє розвитку творчих здібностей. В теперішній час сучасному  
суспільству як ніколи потрібні творчо мислячі фахівці, формування 
особистості яких починається з їх залучення до науково-дослідницької 
роботи. Роль науково-дослідної роботи студентів у Одеському націо-
нальному медичному університеті постійно зростає і є одним з най-
більш перспективних видів діяльності по формуванню резерву нау-
ково-педагогічних і наукових кадрів [1]. Вибір напрямків наукових до-
сліджень студентів, планування і керівництво їх науковими роботами 
вимагає від викладача постійного підвищення власної кваліфікації, 
критичного аналізу сучасного стану науки в своїй спеціальності, ви-
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бору актуальних і перспективних напрямків досліджень, освоєння ме-
тодик, здатних зацікавити студентів. Крім того двосторонній процес 
творчого розвитку викладача і студента сприяє наступності поколінь 
[2, 3]. 

На протязі свого існування основне завдання роботи СНТ кафедри 
педіатрії № 1 завжди полягало сприянню удосконалення рівня науко-
вої підготовки студентів; підвищенню якості професійної підготовки 
майбутніх фахівців; здійсненню допомоги студентам — членам СНТ в 
підготовці наукових робіт та наукових досліджень; в підготовці до уча-
сті у конференціях, олімпіадах, конкурсах. Зазвичай кожне засідання 
СНТ кафедри педіатрії № 1 проходило біля ліжка хворого. Під час ро-
боти викладач кафедри проводив розбір карти-схеми клінічної історії 
хвороби, роблячи основний акцент на найбільш важливих питаннях, 
допомагаючи студентам освоїти збір даних за наявною схемою, згру-
пувати матеріал, провести аналіз і, як наслідок, визначити найбільш 
значущі дані. Особлива увага приділялася останнім науковим дослі-
дженням в обстеженні та лікуванні, що в подальшому призводило до 
постановки вірного діагнозу і коректної тактиці лікування. Обгово-
ренню підлягали і основні помилки, які можуть зустрітися в практиці 
лікаря. Результатом плідної роботи членів СНТ кафедри педіатрії № 1 
за цей період є: перемога на трьох Всеукраїнських студентських нау-
кових олімпіадах з педіатрії; публікації та виступи на науково-практи-
чних конференціях в Україні (Одеса, Полтава) та за кордоном (Латвія, 
Японія); вступ членів СНТ до клінічної ординатури та аспірантури. 

Надзвичайні умови, які склалися у навчальному процесі спочатку 
у зв’язку з пандемією COVID-19, а потім військових дій, створили осо-
бливі виклики перед викладачами та студентами нашого університету, 
що потребувало необхідність швидкого входження в режим дистанцій-
ного безконтактного навчання [3, 4]. Вони також змусили внести сут-
тєві зміни й в проведення засідань СНТ. Головним завданням під час 
організації роботи СНТ в дистанційному форматі було забезпечення 
діяльності у формі, що була б максимально наближена до звичного фо-
рмату роботи товариства. Першим завданням, що потребувало вирі-
шення було обрання платформи для забезпечення дистанційного 
освіти. Було обрано Teams від корпорації Microsoft, що відрізняється 
кроссплатформністю (можливе використання будь-яким пристроєм, 
незалежно від встановленої операційної системи), зручним та зрозумі-
лим інтерфейсом, широким функціоналом (безперешкодна комуніка-
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ція усіх членів товариства із можливістю аудіо- та відео зв’язку, мож-
ливість поширення різноманітних навчальних матеріалів, мультиме-
дійний супровід виступу тощо). 

У теперішній час засідання СНТ відбуваються у вигляді онлайн-
зборів під час яких здобувачі презентують доповідь із мультимедійним 
супроводом, викладач рецензує доповідь та веде дискусію із студен-
тами, за потреби демонструє навчальні матеріали доцільні до теми зі-
брання. Наступний етап — здійснення клінічного обходу інформова-
них пацієнтів, що надали письмову згоду на участь у клінічному обході 
із використанням аудіо- та відео зв’язку. Викладач інформує учасників 
зібрання про анамнез захворювання та здійснює клінічний огляд, здо-
бувачі мають змогу поставити запитання до пацієнта. По завершенню 
обходу викладач повертається до навчальної аудиторії та підбиває пі-
дсумки обходу, демонструє деперсоналізовані дані клінічних та ін-
струментальних методів обстеження. Усі посилання та матеріали у ві-
льному доступі розміщуються в команді MS Teams, тому усі учасники 
мають до них необмежений доступ. 

Робота СНТ у дистанційному режимі продемонструвала високу 
ефективність та результативність даного формату діяльності, що на-
ближена до реальних зустрічей. Широке застосування функціоналу 
навчальної платформи та долучення сторонніх ресурсів дозволило ре-
алізувати усі задачі діяльності СНТ. Було відзначено вищу відвідува-
ність, оскільки не було перешкод пов’язаних із віддаленістю клініч-
них баз та позаурочним часом проведення засідань. Головним недолі-
ком даного формату діяльності є відсутність живого спілкування та 
контакту членів СНТ із викладачем, що було частково вирішено ви-
користанням відео зв’язку. Відсутність практичного компоненту було 
частково вирішено застосуванням власних матеріалів та сторонніх ре-
сурсів професійного мультимедійного контенту. Але в повній мірі за-
мінити практичний компонент підготовки у випадку клінічної дисци-
пліни педіатричного спрямування неможливо, тому після завершення 
дії обмежень планується повернення до звичного режиму функціону-
вання СНТ із інтеграцією позитивних практик дистанційного фор-
мату роботи. 
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